

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партийного, комитета, заводауправления Высокого завода

№ 74 (414)

Воскресенье 11 апреля 1937 года

Цена 5 коп.

Невнимательность в работе сталевара Т. Седова

Потеряно 34 тонны металла

Сталевар тов. Гедев¹ по пустил из печи в ковш хо-
дуну считается одним из ладчих, нераспространенных
лучших сталеваров завода. На основе его стажановской
работы, учиться многое, да и в ковше образовывалась
такие старые сталевары. Это
также было заслугой товари-
щика Седова, внимательно
нее относящегося к делу, с
стремительной концентрацией
и качеством работы.

Не заниматься, не кичиться
своими успехами, что замечается как большой
недостаток у тов. Седова.
9 апреля сталевар т. Седов
допустил большую не-
пришливость в работе—вы-

По следам наших
выступлений

Экономнее расходовать нефть-толливо

Газета «Металлург»
неоднократно выступала с
таким, что в цехах завода
и буржоузном расходовалась
нефть. Указывалось что в 1936 году перерасходовано
нефти 65 тысяч тонн.

В первом квартале расход
на нефть увеличился.
В маркетинговом цехе Ноф-
фи и тов. Ульевская, при
поддержке директора цеха
тогда тов. Попова, сделали
заявление, что нефть расходуется
все больше, расходование
нефти, в результате
запасов сейчас перекрестье
искзячательную трудность
с нефтью (маузотом).

И только 4 апреля дирек-
тор завода принял эко-
номичные меры к ликвидации
такого ненормального от-
ношения в расходовании
маузота. Тов. Попов издал
приказ, в котором говорил,
что для завода установлен
лимит расходования
нефти в ковши и в смеси
с этим, для каждого цеха
установлены следующие
нормы расхода маузота: Но-
вый маркт 65 тонн, листо-
прокатный—22 тонн, мед-
корытный—7 тонн, никели-
ровочный—11 тонн, вилогро-
бский—8 тонн.

Директор завода предуп-
редил начальников цехов,
что в случае пересхода
из-за ошибки на установку
цифры толлива несут полную
ответственность.

Нужно руководителям цехов
и отделу организации труда организовать премиальную систему оплаты
труда за экономию топ-
лива.

Отписка вместо конкретного ответа

Стахановцы сталевары:
т. Седов, Булыгин, Еро-
шкин, Козинчик, Губарев, Роман-
ков, Быстроходовские, профактивисты:
Кривоногов, Загиткин, Желевата и дру-
гие, в письмах помещенных
в заводской газете «Металлург», совершили
справедливое упреки ру-
ководству завода и отделу
снабжения в срыве нормальной работы цехов, так
как цеха не обеспечиваются
необходимыми сырьем
для нормальной работы.

Редакция «Металлурга»
получила письмо от на-
чальника коммерческо-финансового отдела тов. Ру-
санова, который обясняет
перебой в снабжении чу-
жовом и стрипами исклю-

чительно тем, что народный комиссариат путей сообщения не обеспечивает
автомобилем для подборки
чугуна и стальных заводов
Юга. Это совершенно не-
правильно. Скрыть свою
неудовлетворительную рабо-
ту за счет других органи-
заций, свидетельствует о боль-
шой головы на здоровую неправильность и нечестиво-
сть. Ведь в письме тов. Русанова не привел ни одного факта, где было бы сказано, в чем виноват сам завод. Написано письмо
в розовых красках.

Почему ни слово в письме
не сказано сколько затра-
тоено чугуна в Оке, по
чему получилось, что на
базаре есть чугун а на
складах нет? Почему дают

стахановцам не развесы-
бланку, ведь об этом
писали стахановцы. Ни так
ни тут. Русанов?

Мы очень рады, когда

К пересмотру норм выработки

В постановлении правительства от 29 марта с го-
да народно-хозяйственным плане на 1937 год, отме-
чены «достижнутые уже успе-
хи в освоении новой тех-
ники и улучшении орга-
низации производства». Эти
успехи находят свое выражение в значительном пе-
репроизведении установленных норм выработки. Исходя
из этого правительство постановило: «пересмотреть по отдельным отрас-
ли промышленности и по строительству нормы выработки в сторону их пони-
жения». В соответствии с эти-
ми указаниями и на основе постановления Наркома Тяжелой промышлен-
ности тов. Межлака, наше
запрос приступает к проведе-
нию одного из важнейших
хозяйственно-политических
мероприятий — пересмотру норм
выработки и расценок. Но-
вые нормы выработки и
расценки должны быть уста-
новлены не позже 15 марта
20 апреля и закреплены до
1 января 1938 года. При-
ступая к пересмотру норм и
расценок, установленных в
марте прошлого года отраслевыми
конференциями, очень полезно сде-
лать небольшой анализ того,
как обстояло дело в 1936 году, и за последние
время с выполнением су-
ществующих сейчас в за-
коне норм выработки.

Выполнение норм выработки в целом по заводу,

начиная с марта месяца прошлого года, представ-
ляется следующим виде:

в марте—117,8 проц., во
втором квартале—111,8 проц.,
в третьем квартале—113,6 проц., в IV—118,1 проц., в
январе 1937 года—116 проц.,
в феврале—116,7 проц.

При этом же цифра сви-
детельствует о том, что
направленность существующих
норм выработки не выполняется
всегда.

Если скрыть существо-
вание приведенных цифр и по-
смотреть на сколько пере-
выполняются нормы в основ-
ных и вспомогательных

цехах, то с отчетли-
вой ясностью будет видно, что
перевыполнение норм вы-
работки особенно велико во
вспомогательных цехах, так
как, например, в чугуно-литей-
ном цехе выполнение норм

имело колебание по отдель-
ным месяцам 1936—1937 г.
от 120 до 184 проц. По

металлическому цеху с 131 до 166 проц. Если же взять марктенский цех № 1, то это колебание было
от 90 до 110 проц.

Возьмем пример еще
трубопрокатный цех № 1. В
этот же цех выполнение норм в 1936 году колеба-
лось в пределах от 35 до

108,4 проц. и в 1937 г.
от 113,4 проц. до 126 проц.

Такой разрыв в выполне-
нии норм выработки в
основных и вспомогательных
цехах обясняется в
первой очередь различными
методами нормирования и
тем, что основные цеха, имели значительное коли-

чество просторов, доходящих
в отдельные месяцы
до 25 проц. отработанного
времени (листопрокатный
цех).

Выполнение же норм вы-
работки отдельными рабо-
чими в основных цехах показывает, что, так, на-
зываемые, технические —
обоснованные нормы, утвер-
жденные конференций —
устарели. Так, например, сварщики печи № 2 трубоп-
рокатного цеха в январе
месяце выполнили норму на 142 проц., сварщики
печи № 5 того же цеха в февра-
ле месяце выполнили

норму на 131 проц. Сталь-
леры цеха № 1 в марте

в феврале в выполнении нормы

нормы выработки на 158,2 проц.

сталевар печи № 2 того же

цеха в марте выполнил

норму на 131,1 проц. Сталь-
леры цеха № 1 в марте

в феврале выполнили норму на 158,2 проц.

Сварщики цеха № 5 того же

цеха в марте выполнили

норму на 131,1 проц. Сталь-
леры цеха № 1 в марте

в феврале выполнили

норму на 131,1 проц.

Имеются участки, как в
основных, так и во вспо-
могательных цехах, где нормы
выработки системати-
чески не выполняются.

К таким участкам в пер-
вой очередь следует отнести
цехи № 5 и № 6 новомарктен-
ского цеха, где из-за отсутствия нормальных условий работы как то:

просторов на «маузах», из-за
неподходящих в оборудовании,

слабых укомплектованности
высоко квалифицированных

рабочими, перебор в снабжении
надлежащего качества шихт, — нормы вы-
работки в большинстве случаев не выполняются.

Принесенный анализ вы-
полнения норм выработки с
особой осторожностью ставит
в ясность перенесенность цен-

ных норм в различные цеха
по пересмотру норм, на
разработку плана организа-
ционно-технических меропри-
ятий, который обеспечит

бы успешное освоение в
кратчайший срок вышеу-
становленных норм вы-
работки.

А поэтому теперь
же не откладывать ни одно-

го из предложенных мероприя-
тий, чтобы в кратчайшие

сроки выполнить нормы вы-
работки в вспомогательных цехах.

Успешная реализация
этого плана в практической
работе и будет являться решающим факто-

ром в деле освоения новых
норм и создания надлежащего

движения на заводе.

К 20-летию Вильской парторганизации

Борьба парторганизации за овладение массами

(Продолжение. Начало см. во вчерашнем номере "Металлурга")

В самой контрабандистской группе Гудон и бандгруппы Амитинской обратились на бандгруппы, меньшевиков и зернов.

Нередко бандгруппы, вытесняясь, пытались поддержать передовой революционно-настороженную часть рабочих масс — ведь рост всех видов общеизделий, включая металлические и зерновые, затягивавших тогда рабочих от занятия металлическими и зерновыми, различными драматическими доводами, посыпал в окончательной клаузе на большинство скота птиц.

Так, Шапкин, который в то время занимался работой в совете рабочих депутатов, а также и партийной работой, неизменно и энергично, выступая на избирательных собраниях рабочих зерновых, требовал сокращения рабочего времени на заводе, а также сокращения рабочего времени на заводе большевиков и зернов.

Согласно изданному в 1917 году Указу Николая II о привлечении рабочих к народному хозяйству, рабочий

занятый на производстве, включая рабочих, был обязан лично

встать на производство и работать в течение 12 часов в сутки.

Когда советы стали освобождаться от земельных рабочих рукоделств, большевики начали организовывать рабочих в профсоюзы. Но в решении Совета Рабочих Депутатов было организовано гонка рабочих металлистов. Первыми организаторами советских рабочих большевиков был избран Яковлев Николай Петрович. Профессиональные органы сразу же начали играть роль проводного канала между партийной организацией и рабочими массами.

Большевистское хозяйство было сильно испорчено войной, отсутствием земли и рабочими в самом первом крестьянском хозяйстве, порожденном самим большевистским наследием. Крестьяне стояли обращались за помощью в совет рабочих депутатов Вильса. Для крестьянской массы, как точечно-различные фракции союза, впереди стояло сложное будущее.

В совет рабочих депутатов пришла делегация крестьянской Новой Димитровки во главе с Еленой Степановной Бончонской и стала просить клуба. Это, для того же времени, была привилегия крестьянской партии.

В первом же момент обсуждения проблемы обнаружились непрекрасные различия: одна часть депутатов сказала: да, чтобы зебра хотела другую часть: да, чтобы зебра хотела давать.

Да отдала зебре говядину и телятину, а другая часть: да, чтобы зебра хотела давать.

После долгих споров — вопрос был передан для обсуждения на фракциях.

На фракциях большевиков, для обсуждения вопроса выступил Торчев, он заявил:

— Следует забыть, что в тех самых фракциях крестьян, что работают отдельно, в том числе свою землю, но не имеют никакой прописки, — только такие потому мы можем обеспечить привлечение крестьян на сторону рабочих.

И когда вопрос был вторично поставлен на обсуждение совета, фракция большевиков поддержала беспартийных рабочих. Большинством голосов было высказано решение для дара сезда Новой Димитровки 1000 пудов зебры.

Пройдемся по территории завода

Тонны ценного металла завалены мусором

Бурный рост схлаковского движения, борьба с землей тоже стала требовать от администрации нашего завода бережного отношения к каждому тонне металла, требует разносторонней работы среди преставителей совета с целью приведения соответствующей разнотипной работы среди преставителей рабочих, среди преставителей населения. Эта работа была проведена с большим успехом. И проводится работу в Гжельском, Шарыпове — в Осановске, Абзаково — в Димитровке и т. д.

Таким образом, в лице преставителей совета, заваленные складом металлических отходов, которые имеют для нас, в частности для маркетонских цехов, огромную ценность.

На нашем заводе, замечается частные перевозки в грузовиках. Ставленцы ни разу не разставляли перед руководством завода вопрос с требованием качественной перевозки.

«Нет шихты», — отвечают руководители на требования ставленников, что это не правда. Давайте пройдемся по территории завода и внимательно посмотрим кругом.

У человека, который первый раз попадает на завод, возникает неприятное ощущение. Груды мусора, строительных материалов, кучи

заржавленного, вросшего в землю металла, все это входит в глаза, вызывает неприятное ощущение.

Около газогенераторной станции, насыщены груды лома. Огромные чугунные колеса всплыли в землю, и покрылись жирным слоем грязи. Человека, который видит эти груды засыпанных на воловом балансире, который был пригоден для перевозки, можно встретить на территории завода.

По железнодорожному пути от Выксы до Досчатомого, многое насыщено ломом. Откуда тут ломы? — Это из-за того, что на время перевозки, вследствие того, что из вагонов не вывозят бортов.

Не мешает коммерческой части завода тут. Руководству подумать как лучше организовать сбор металлических отходов.

М. ГЕРАСИМОВ

Нет заботы о комоне

Зав. конинам двором завода — комоне, Канаев Д. А. позвал коноха (иногда комоне, комона) разоблачением по его просьбе) и вручил ему клочок измятой бумаги, сказав начальствующим тоном:

— Немедленно отправляйтесь по этому адресу. Он хотел уже уйти, но остановился, и вражеский глазом коноха:

— Не поезжайте туда, Канаев!

— Почему? — удивленно воскликнул Канаев. Что на ней делают?

— Ездите. Весь день ездили. Так, что не может она туда, Канаев.

— Г-м... многоизначительное произнес эх, — это ложь, парктуху прикреплено, так, на ней в типографии раз шесть сидят. Потом работники парктона, потом еще кто нибудь. Пустяки не воз возила.

— Хоть не воз возила, а усталость, к тому же головная она, — счастливая комоне.

— Кто тут ходит, я или ты... — понявший голос издалека — приказал, так и испытывая бессудженный. Конюх, скрипя сердце, измученный был согласиться.

Описанный нами случай произошел на дни. Но этот случай не единичен. Отношение к конохам на конюхом дворе, паркторе.

Мих. Рудняев

Нетактичный поступок

Я член масонского конгресса. На дни ко мне подошел рабочий — старотрубного пека Кульев И. Р., он был член. Я не мог исполнить его просьбу. Поплучив отказ Кульев стал ко мне прикладываться, а затем ударил меня по лицу пинком. Когда я проходил по улице, Кульев кричал мальчикам: «Бейте его! Кульев член ВКП(б) и председатель общественно-творческого суда».

П. Большаков

Тов. Гнусевар нарушил правила лечения

Работчика старотрубного цеха ток. Гнусевар 25 марта 37 года по болезни пропал, получила блокаду и ушел с работы. На дни же днем вместо того, чтобы соблюдать правила лечения, он пришел в завод и целый день ходил по цехам завода, чем нарушил правила лечения.

Умите думанов

Вот дела наимя ежедневно являются Борковская и Карев, ранее работавшие в заводе, и сейчас работавшие в заводе. Не обращая внимания на окружающие, они пронимают нецензурные слова. Когда из просекта прекратили думанов, то они сквернословят еще больше.

Поступающий.

Отв. редактор — М. ЕЛОВ
Ул. Областная № 33 т. гты
«Винсунского рабочего»